

远程、高清、零延时……

全国首个5G智慧医院 海岛基地桂山岛开业

本报讯(记者刘联)4月15日上午,珠海市人民医院与中国联通珠海分公司、华为技术有限公司在珠海桂山岛签署战略合作协议,这标志着珠海首家5G智慧医院、全国首个5G智慧医院海岛基地正式开业。

58岁的居民林先生(化名)突发胸痛4小时后被送往镇卫生院,远程心电图和CT图像被传至珠海市人民医院并出具报告,再发回桂山镇卫生院。跨越山海,超高清图像无延时地呈现在屏幕上,多学科会诊也在第一时间给出了快速的初步诊断……这是珠海市人民医院和桂山镇卫生院联机的5G智慧医院的首个应用场景。记者在会诊现场看到,由两个摄像头连接起的会诊直播,在5G环境下实现了零延时的传输,画质



15日,珠海市人民医院和桂山镇卫生院首次进行5G海岛远程会诊。

本报记者 赵梓 摄

清晰。隔着屏幕,岛上患者和医生与珠海市人民医院医生的面对面交流顺畅。

第一张5G远程影像学诊断报告、第一张5G远程心电图诊断图,第一张同步5G远程检验报告,第一次5G海岛远程会诊……据悉,将来海岛患者所有

的检验和诊疗都可以由珠海市人民医院的医生零延时同步进行。

“5G网络技术大带宽、高速率、零延时的特点使手术直播、实时会诊、5G查房的图像音频传输不用担心卡顿的问题,”珠海市卫生健康局局长徐超龙告诉记者,

“桂山岛往返陆地单程需近一小时,海岛居民目前就医不便。而5G远程诊疗,向上对接北上广的高端医疗资源平台,向下服务海岛等偏远地区。对改变优质医疗资源紧缺、分布不均的客观现状,推进分级诊疗和健康扶贫具有深远意义。”

办公软件怎么用?

南屏科技工业园员工到“园区大学”学新知

本报讯(记者宋爱华)为提高园区企业员工使用办公软件技能的应用水平,近日,“园区大学”办公软件技能系列培训在园区企业泰坦新动力公司开课,来自该企业的近百名青年职工参加了学习。

据介绍,此次办公软件技能系列培训主要针对目前企业员工使用现代化信息技术手段进行企业管理运作的需求,整个培训为期一个月共八节课程。记者了解到,自课程开课以来,虽然都是利用晚上两个小时时间上课,但每堂课几乎座无虚席。学员们认真听讲并记录老师所讲的知识,同时就日常办公操作中遇到的问题与老师进行现场讨论。课堂上老师除了讲解PPT、Word、Excel等一些常用办公软件的高效使用技巧外,还设置了教师出题、现场演练、教师点评等随堂测试环节,这种现场讲解与实操相结合的教学形式,让学员们迅速掌握了相关技能,大获好评。“很快我们会通过开展办公软件技能竞赛检验学员学习成果,巩固课堂知识,让学员们早日在实际工作中学以致用,提高工作效率。”南屏科技工业园相关负责人表示。

据了解,南屏科技工业园“园区大学”自成立以来,作为共青团香洲区及珠海开放大学服务南屏科技工业园青年职工的共建学习项目,至今已举办心理疏导、专利撰写等培训课程18场,累计超过900人次参与学习,成为引导园区员工学文化、学技能的重要学习平台。

珠海市残疾人联合会关于办理2019年按比例安排残疾人就业年审工作的通告

全市各机关、团体、企(事)业单位:

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《财政部 国家税务总局 中国残疾人联合会关于印发〈残疾人就业保障金征收使用管理办法〉的通知》(财税〔2015〕72号)、《广东省残疾人联合会 广东省财政厅 广东省地方税务局关于开展残疾人就业保障金年审征收工作的通知》(粤残联〔2018〕32号)等法规政策文件,现就2019年按比例安排残疾人就业年审有关事项通告如下:

一、申报单位

本市行政区域内的机关、事业单位、社会团体、企业、民办非企业单位(含中央、省驻珠单位)等有安排残疾人就业的用人单位。

二、申报时间

年审时间:4月15日至6月30日

未在规定时间内申报年审的用人单位,均视为未安排残疾人就业,逾期不受理。

三、申报方式

(一)网上申报

用人单位登录“广东政务服务网”(http://www.gdzwfw.gov.cn/portal/index)进行在线申办(点击广东省切换区域和部门->省残联->公共服务->广东省按比例安排残疾人就业年审申报)。

有安置残疾军人的用人单位必须上传加盖公章的残疾军人证扫描件。

(二)上门申报

由用人单位到所在地的区级残疾人就业服务机构(残联)申报本单位上年安排的残疾人就业人数。

(三)申报资料

用人单位需要网上填写或现场提交的资料有:《用人单位安排残疾人就业情况申报表》、《用人单位残疾人职工登记表》。如年审系统无法正常读取基本养老保险数据或读取数据与实际不符,用人单位需提供本单位残疾人职工基本养老保险缴费记录或相关证明材料。经审核,残疾人就业服务机构将向用人单位出具《用人单位安排残疾人就业情况审核认定书》。

有安置残疾军人的用人单位现场申报需提供残疾军人证原件和加盖公章的复印件。

四、减免或缓缴保障金

(一)用人单位遇不可抗力自然灾害、连续两年亏损、破产或其他突发事

件遭受重大直接经济损失等原因需要减免或者缓缴保障金的,应在办理年审时,按相关文件的规定提供书面申请报告等材料,向负责本单位年审的残疾人就业服务机构(残联)申请减免或者缓缴保障金。

(二)用人单位申请保障金的缓缴期限最长不得超过6个月;减缴数额不得超过1年的保障金应缴额;已进入破产程序或已办理歇业手续的用人单位,可申请免缴保障金。

五、其他

(一)相关政策及附表下载

广东省残疾人就业服务中心网站http://www.jyzzx.gd.cn。

(二)年审机构地址及电话

残疾人就业年审机构	年审电话	年审地址
香洲区残疾人联合会	2221213 2229559	珠海市香洲区红山路230号市行政服务中心
金湾区行政服务中心	7260614	珠海市金湾区德诚路金湾区行政服务中心大厅
斗门区残疾人劳动就业服务站	5100937	斗门区井湾路美湾西2区11号2楼
横琴新区社会事务局	8937411	横琴镇德政街26号A栋104办公室
高新区社会保障和公共事业局	3313163	珠海高新区唐家湾镇港乐路1号(大洲科技园)第一层高新区政务服务大厅
高栏港区社会保障和公共事业局民政文体办	7718580 7716638	高栏港区高栏港大厦10楼1002室
万山区社会事业局	2126063 2237320	香洲梅华东路301号2单元

(三)根据《关于印发〈珠海市残疾人就业创业补贴实施办法〉的通知》(珠残联〔2017〕16号)规定,用人单位每年在办理残疾人就业年审时可同步申请本市户籍残疾人岗位补贴,申请时间最迟不能超过本年12月31日前。个人岗位补贴由用人单位统一办理,如用人单位不主动办理招用残疾人岗位补贴,残疾人本人可在年审期限后的12月31日前提出个人岗位补贴申请,具体内容可登录珠海市残疾人联合会官方网站: http://www.zhdpf.org.cn/portal/。

珠海市残疾人联合会
2019年4月15日